



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

03 вересня 2021 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 33

05 серпня 2021 року набрав чинності Закон України "Про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких законів України щодо відновлення роботи Вищої кваліфікаційної комісії суддів України" від 13 липня 2021 року № 1629-ІХ.

Частиною першою статті 951 Закону України "Про судоустрій і статус суддів" (в редакції Закону України № 1629-ІХ) встановлено, що Конкурсна комісія є допоміжним органом Вищої ради правосуддя, що утворюється для проведення конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та формування переліку кандидатів на посаду члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, які відповідають критеріям доброчесності та професійної компетентності.

До складу Конкурсної комісії входять:

- три особи з числа суддів або суддів у відставці, запропоновані Радою суддів України;
- одна особа, запропонована Радою прокурорів України;
- одна особа, запропонована Радою адвокатів України;
- одна особа, запропонована Національною академією правових наук України в особі Президії.

Крім того, статтею 95-1 вказаного Закону визначено суб'єктів формування Конкурсної комісії, якими є Рада суддів України, Рада прокурорів України, Рада адвокатів України та Національна академія правових наук України в особі Президії.

Кожен суб'єкт формування Конкурсної комісії пропонує на розгляд Вищої ради правосуддя не менше двох кандидатів до складу Конкурсної комісії або погоджує пропозицію спільного списку кандидатів.

Особливості проведення першого конкурсу на зайняття посади члена Конкурсної комісії та формування її складу визначені пунктами 49-50 Розділу XII Прикінцеві та перехідні положення Закону України "Про судоустрій і статус суддів" (в редакції Закону України № 1629-ІХ).

Так, оголошення про початок першого конкурсу на зайняття посади члена Конкурсної комісії, умови і строки його проведення публікуються у газеті "Голос України" та розміщуються на офіційному вебсайті Вищої ради правосуддя протягом десяти днів з дня набрання чинності Законом України "Про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та

деяких законів України щодо відновлення роботи Вищої кваліфікаційної комісії суддів України".

Перший склад Конкурсної комісії формується з трьох осіб з числа суддів або суддів у відставці, запропонованих Радою суддів України, та трьох осіб, запропонованих міжнародними та іноземними організаціями, які відповідно до міжнародних або міждержавних угод протягом останніх п'яти років надають Україні міжнародну технічну допомогу у сфері судової реформи та/або запобігання і протидії корупції. Такі міжнародні та іноземні організації погоджують пропозицію спільного списку кандидатів.

Кандидатами на посаду члена Конкурсної комісії можуть бути особи, які мають бездоганну ділову репутацію, високі професійні якості, суспільний авторитет та відповідають критерію доброчесності.

Кандидатами на посаду члена Конкурсної комісії, які є судьями чи судьями у відставці, можуть бути судді чи судді у відставці, які успішно пройшли кваліфікаційне оцінювання.

Голова Вищої ради правосуддя або особа, яка виконує його обов'язки, звертається до суб'єктів формування Конкурсної комісії щодо подання кандидатур до її складу не пізніше наступного робочого дня з дня отримання переліку міжнародних та іноземних організацій.

Суб'єкт формування Конкурсної комісії подає до Вищої ради правосуддя список кандидатів до складу Конкурсної комісії протягом тридцяти днів з дня надходження відповідного звернення Голови Вищої ради правосуддя або особи, яка виконує його обов'язки.

Списки кандидатів до складу Конкурсної комісії, подані суб'єктами її формування, оприлюднюються на офіційному вебсайті Вищої ради правосуддя та офіційному вебпорталі судової влади України.

Рішенням Ради суддів України № 30 від 11 серпня 2021 року затверджено Положення про проведення Першого конкурсу на посаду члена Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України за квотою Ради суддів України, оголошено про початок його проведення та встановлено строк для подання кандидатами документів для участі в конкурсі з 17 серпня 2021 року по 02 вересня 2021 року включно.

Оголошення про початок добору кандидатів до складу Конкурсної комісії з формування Вищої кваліфікаційної комісії суддів України опубліковано у газеті "Голос України" та розміщено на офіційному вебсайті Вищої ради правосуддя в строки, встановлені законом.

12 серпня 2021 року за вх. № 9рс-1459/2021 до Ради суддів України надійшов лист Вищої ради правосуддя від 11 серпня 2021 року вих. №25031/0/9-21 з проханням надати Вишій раді правосуддя пропозиції стосовно осіб з числа суддів або суддів у відставці для формування першого складу Конкурсної комісії.

Враховуючи вищевикладені положення чинного законодавства, й те, що останній день строку припадає на вихідний день, Раді суддів України слід подати до Вищої ради правосуддя список кандидатів до складу Конкурсної комісії не пізніше 13 вересня 2021 року.

Заслухавши та обговоривши інформацію Голови Ради суддів України Моніча Б.С. про визначення дати та місця проведення Першого конкурсу на посаду члена Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України за квотою Ради суддів України, відповідно до Закону України Про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких законів України щодо відновлення роботи Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 13 липня 2021 року № 1629-ІХ, частини восьмої статті 133 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та Положення про Раду суддів України, затвердженого Х позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (з подальшими змінами), Рада суддів України

в и р і ш и л а :

1. Строк, встановлений пунктом другим рішення Ради суддів України від 11 вересня 2021 року № 30 для подання кандидатами документів для участі в конкурсі на посаду члена Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України за квотою Ради суддів України, продовжити до **09 вересня 2021 року 17 год. 00 хв.**

2. Проведення Першого конкурсу на посаду члена Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України за квотою Ради суддів України призначити **на 13 вересня 2021 року о 09 год. 30 хв.** за адресою: м. Київ, вул. Липська, 18/5, у приміщенні Державної судової адміністрації України.

3. На виконання пунктів 20-21 Положення про проведення Першого конкурсу на посаду члена Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посади члена Вищої кваліфікаційної комісії суддів України за квотою Ради суддів України, затвердженого рішенням Ради суддів України 11 серпня 2021 року № 30, розгляд питання про включення до списку кандидатів здійснити на основі поданих документів на засіданні Ради суддів України шляхом обговорення кандидатур та голосування.

Участь кандидата у засіданні Ради суддів України не є обов'язковою.

**Голова
Ради суддів України**



Б.С. Моніч